

2600万加奖火热进行中 看彩友如何玩转“11选5”

“11选5”2600万加奖大派送活动正在我省火热进行中，彩友们投注热情空前高涨，纷纷选择自己喜欢的玩法一试身手，在齐鲁大地掀起了一阵夺金热潮。今天就带大家去看一看各位彩友如何在加奖期间玩转“11选5”，“网”住幸运大奖。

主打“任选三” 轻松得奖金

据了解，“11选5”12个玩法中，最受彩友欢迎、中奖注数最多的就是“任选三”。此次加奖，任选三的每注奖金由19元提高到了21元，

许多彩友都果断出手，在“任选三”游戏中感受了一把夺金瘾。日照彩友老袁就在加奖期间玩“任选三”，3天之内就收获了奖金137550元，而其中仅因加奖而多得的奖金就有13100元之多。

钟情“任选七” 玩的就是高返奖率

加奖期间，“任选七”单注奖金由原来的26元提高到30元，返奖率高达68.18%，彩友老袁就是看上了该玩法的高返奖率，用八码复式主打“任选七”，单注投入16元，只要

选中5个号就中奖，加奖后单注奖金高达90元，中奖奖金固定且高。“老袁最大方了，每次都拿加奖奖金请我们吃瓜子，我们可是沾了‘11选5’加奖的光了。”一起玩的彩友高兴的说。

转战“前三直” 目标是大奖

“前三直”玩法加奖期间单注奖金由1170元增至1200元，每注奖金增加30元，六种游戏中加奖额度最大，绝对是诱惑力十足，难怪乎一直喜欢“排列3”的彩友小李也改玩起了“前

三直”，“号码更少，而且没有组三和豹子，选号简单，每10分钟开一期，开奖更快，加奖后每注奖金1200元，倍投奖金更可观，玩起来特别过瘾。”

本次“11选5”2600万加奖派送活动，每天加奖42期，任选三、任选八、任选七、任选五、前三组、前三直共六种游戏齐加奖，更快更好玩，每注加奖奖金幅度从2—30元不等，奖金更实惠。无论你是新手还是高手，六种游戏总有一种适合你，加奖机会难得，不容错过，赶快加入到“夺金”队伍中来，收获属于你的那份幸运和喜悦吧！

(张英)

竞彩强档

本期专家：冯大卫

		枥木SC vs 德岛漩涡	赛事看点： 德岛漩涡已经到了拼命的时候，尽管近来状态不佳，输多赢少，但是为了最后的希望势必在客场防守一搏，枥木SC已经具备了冲甲的实力，只是因为俱乐部财力不足放弃，本场不会轻易放过德岛。
交战记录：2胜2平2负			
比赛时间：11月12日			
竞彩推荐：胜/负			
		爱媛FC vs 鸟栖沙岩	赛事看点： 爱媛是日乙实力最差的球队之一，近来成绩很不理想，严重缺乏斗志；鸟栖距离升级只有一步之遥，而且球队非常善于客场比赛，在此关键时刻没有理由不全取3分。
交战记录：2胜2平5负			
比赛时间：11月12日			
竞彩推荐：负			
		札幌冈萨多 vs 大分三神	赛事看点： 札幌是日职下半赛季最大的黑马，目前在升级争夺中已经占据了上风，现在到了不容有失的时候，大分三神经验丰富，典型的遇弱不强，遇强不弱，只要札幌主场稳扎稳打，保持不败应无问题。
交战记录：2胜2平1负			
比赛时间：11月12日			
竞彩推荐：胜			
		东京FC vs 水户蜀葵	赛事看点： 东京FC的实力无疑占据绝对上风，两队的水平不再同一档次，虽然主力后卫今野泰幸被征召入国家队，以东京的能力，只要放平心态，拿3分仍然不成问题。
交战记录：1胜0平0负			
比赛时间：11月12日			
竞彩推荐：胜			

债务还清走出低谷 大乐透522万得主开宝马领奖

“如果不是这次中奖，我差点就拿宝马抵债了……”前不久，大乐透11123期522万大奖得主苏州的金先生，开着宝马车来领奖，尽管派头十足，但面对笔者却心有余悸地说出上述一番话。

据了解，金先生是个生意人。在这次中奖之前，金先生的运气并不好，彩票没中过什么大奖，更糟糕的是他的生意一筹莫展，已欠下一大堆债务。“尽管心情不好，不过我每次都会去买彩，金当碰碰运气吧。”金先生说道。或许正是这份执着为金先生

赢得了转机。在本期开奖之前，他又出现在站点，销售员小曹主动为其当起了参谋，建议金先生放弃随机投注，改用小额的复式票尝试一下。当期投注的就是一张336元“8+3”的复式票。

买完当期彩票后，金先生也没当回事，随手就将彩票扔在了宝马车上。第二天开奖之后，站长打电话给金先生让他赶紧把彩票拿出来对一下，结果全部命中，获得了一等奖及若干小奖，奖金522万元。领奖时，金先生则指着停靠在兑奖大厅门外的



宝马车说道：“哎，这两年可谓是我人生中的低谷，欠下了那么多债务，如果再不中奖，我真的就要拿它抵债了。这次多亏了站点的帮忙，让我的公司起死回生，我一定会从头再来！”

(郑俊春)

公益体彩 爱洒校园 济南体彩为学校捐赠5万元体育器材

公益体彩进校园，爱心助学在身边。11月2日下午，“公益体彩爱心行”为历下区五所学校捐赠体育器材仪式在这里隆重举行。济南市体育局巡视员王忠山、副局长李国纲、济南市体彩中心主任马凤芝以及历下区政府、历下区体育局、教育局等相关领导参加了捐赠仪式。

“公益体彩爱心行”作为济南体彩奉献爱心，诠释公益内涵的重要活动形式，已经连续组织了3年，走遍



了泉城济南的10个县市区，为学校、敬老院、孤残儿

童、交警、环卫工人等不同的人群送去了一份份关爱与

支持。本期爱心行来到历下区，为历下的燕柳小学、济南五中、泉城中学、砚泉小学、解放路一小共五所学校分别捐赠了价值1万元的体育器材和体育用品，总价值5万元。

爱心助学，重视青少年体育素质教育一直是中国体育彩票关心和鼎力支持的重要内容，济南体彩会将“公益体彩爱心行”的脚步延续下去，济南体彩奉献爱心回报社会的活动也将持续进行。

(读歌)

2600万快报②：11选5加奖游戏多

六种游戏齐加奖！“11选5”很给力！

据了解，本次“11选5”2600万加奖派送活动对六个奖级进行固定加奖，分别为：任选三、任选八、任选七、任选五、前三组、前三直这六种游戏。

本次加奖仍采用对单注奖金固定加奖的方式，自2009年第一次加奖时，该方式就深受广大彩友欢迎。与09年加奖略有区别的是，此次加奖的游戏为六种(09年第一次加奖为五种)，增加了“任选七”的加奖。

统计显示，本次加奖的六种游戏，加奖后其返奖率均在60%以上，尤其是“任选七”游戏，其单注奖金由原来的26元提高到30元，其返奖率高达68.18%，其次是“任选八”，单注奖金由原来的9元提高到11元，返奖率达到66.67%。

“狂人侃球”玩竞彩轻松领走iPhone4

“狂人侃球”可以说是岛城竞彩圈里的名人，他从八岁开始看球，熟悉各大篮球比赛，对每支球队都有深入研究，购买竞彩更是频频中奖。近日，他又来到体彩中心，这次他不光兑取了奖金，还领走了“竞彩送好礼”奖品——iPhone4手机一部。

原来，在山东体彩举办的“竞彩送好礼”的第一周抽奖中，“狂

人侃球”购买的一张篮球胜分差的单场固定奖60元票被幸运抽中，成为第一期的10个幸运者之一，赢得了iPhone4手机一部。“今年NBA没开赛，篮球比赛有点少，要不然我还能中更多！”“狂人侃球”向笔者透露自从篮球胜分差的单场奖金固定后，每天他都要买不少，中奖也比较可观，上周他买了不少欧洲篮球联赛的比赛，其中周四303这场

比赛他复选了“主胜6—10”和“主胜11—15”两个选项并倍投15倍，单票购彩金额60元，正好符合“竞彩送好礼”活动的抽奖条件，结果这张彩票不光给他带来了109元的奖金，还额外赢来一台iPhone4。

目前，“竞彩送好礼”活动还在火热进行中，机会多多，喜欢竞彩的朋友抓紧时间行动吧！

(庞彤彤)

